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Introduction

Caractéristiques
Le montage repose sur les éléments
de construction du système
ŘΩŞŎƘŀŦŀǳŘŀƎŜΦ
Les charges admissibles doivent être
déterminées et vérifiées pour chaque

projet. Elles sont présentées dans la
ƴƻǘŜ ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴΦ
La reprise des forces verticales et
horizontales provenant des charges
propres, de la circulation, du vent et

des charges de contreventement dans
la structure porteuse ou le bâtiment
doit être vérifiée séparément pour
chaque cas.

Utilisation conforme
Les produits PERI sont exclusivement
destines a un usage professionnel par
des utilisateurs qualifiés.

Un justificatif d'utilisation décrit les

exigences particulières d'une
application.

Il contient :
ƴles charges admissibles,

ƴles justificatifs statiques,
ƴdes dessins,
ƴune nomenclature.

Une note d'utilisation doit être
ûtablie par lœentrepreneur lui-même.

PERI offre l'assistance suivante :

ƴInstructions de montage et 
dœutilisation PERI UP Flex et

PERI UP Easy,
ƴAbaque PERI UP,

ƴDocuments déjà établis, tels que le
justificatif d'utilisation Pont de
tranchée,

ƴsoutien des exigences spécifiques a
un projet.

Les instructions de montage,
combinées avec le justificatif

d'utilisation, sont analogues a des
instructions de montage et d'utilisation.

Objet de ces instructions de 
montage

Ces instructions de montage sont une

description basique de l'assemblage

ŘŜǎ ŞƭŞƳŜƴǘǎ ŘΩŞŎƘŀŦŀǳŘŀƎŜ Řǳ

système PERI UP. Chaque ensemble

standard type est décrit dans des

instructions de montage et d'utilisation

séparées, voir ḺDocumentation

technique supplémentaire ḻ.

Les instructions de montage ne

peuvent être utilisées qu'avec le

justificatif d'utilisation correspondant.

Ces instructions de montage reposent
sur les homologations des systèmes
ŘΩŞŎƘŀŦŀǳŘŀƎŜ PERI UP Flex Z-8.22-863 et 
PERI UP Easy Z-8.1-957.
Elles décrivent le montage des
éléments de construction de
ƭΩŞŎƘŀŦŀǳŘŀƎŜ ƳƻŘǳƭŀƛǊŜ t9wL ¦tΣ
quelle que soit l'application pour
laquelle les éléments de construction
sont utilisés.

Description du produit

[ŀ ŎŜǊǘƛŦƛŎŀǘƛƻƴ bC Ŝǎǘ ǳƴŜ Ŧŀœƻƴ  ƛƴŘƛǎŎǳǘŀōƭŜ ŘΩŀǘǘŜǎǘŜǊ Ŝƴ ǘƻǳǘŜ ƻōƧŜŎǘƛǾƛǘŞ ǉǳŜ ƭŜ ǇǊƻŘǳƛǘ ǊŞǇƻƴŘ Ł ŘŜǎ ŜȄƛƎŜƴŎŜǎ ŘŜ ǉǳŀƭité
ǇǊŞŎƛǎŜǎΣ ŜƭƭŜ ǎΩŀǇǇǳƛŜ ǎǳǊ Řǳ ŎƻƴŎǊŜǘ Υ ŘŜǎ ŜȄƛƎŜƴŎŜǎ  ŦƻƴŘŞŜǎ ǎǳǊ ŘŜǎ ƴƻǊƳŜǎΣ ǾŀƭƛŘŞŜǎ ǇŀǊ ƭŜǎ ŎƻƴǎƻƳƳŀǘŜǳǊǎΣ ǇƻǳǾƻƛǊǎ Ǉǳōƭicset 
entreprises, et vérifiées par des contrôles (essais sur les produits, inspections des usines de fabrication, vérifications sur chantier, 
ǾƛǎƛǘŜǎ ƳȅǎǘŝǊŜǎΧύΦ

Même une fois certifiés NF, les services ou les produits, tout comme leurs lieux de fabrication, sont contrôlés régulièrementpour 
vous garantir le même niveau de qualité, de manière constante.

La marque NF sur notre échafaudage certifie la conformité aux normes NF EN 12810-1 et 2, NF EN 12811-1  2 et 3 et au référentiel
NF096 disponible sur www.marque-nf.com. Les éléments certifiés sont marqués NF et indiqués dans la présente nomenclature à 
travers le logo NF.

tƻǳǊ ǎŜ ǊŞŦŞǊŜǊ Ł ƭŀ ƳŀǊǉǳŜ bCΣ ǳƴŜ ǎǘǊǳŎǘǳǊŜ ŘΩŞŎƘŀŦŀǳŘŀƎŜ ƳƻƴǘŞŜ Ł ǇŀǊǘƛǊ
5Ωǳƴ ƳƻŘŝƭŜ ŎŜǊǘƛŦƛŞΣ ƴŜ Řƻƛǘ ŎƻƳǇƻǊǘŜǊ ǇƻǳǊ ƭŜǎ ǎƻǳǎ-ensembles soumis au marquage que ceux figurant dans la nomenclature NF du 
modèle.

Le PERI UP FLEX est certifié NF.
Référentiel de certification : NF ςEquipements de chantier (         096)

Organisme certificateur :
AFNOR Certification

11 rue Francis de Préssensé, 93571 La Plaine Saint Denis CEDEX

Certification NF
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Consignes de sécurité
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Á Avant chaque emploi, vérifier que le 
ƳŀǘŞǊƛŜƭ ƴΩŀ Ǉŀǎ ŞǘŞ ŜƴŘƻƳƳŀƎŞ Υ 
rupture, fissure, déformation 
ǇŜǊƳŀƴŜƴǘŜΣ ƳŀƴǉǳŜ ŘΩŀŎŎŜǎǎƻƛǊŜΧ

Á Ne jamais effectuer de réparation par 
soudure, redressement à froid ou à 
chaud des pièces ayant subi une 
déformation permanente. 

Á Pour toute éventuelle remise en état, 
retourner les pièces au fabricant qui 
jugera si elles sont réparables 
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Sécurité du montage

La mise en place des garde-corps depuis le niveau inférieur afin de toujours assurer la protection collective est la priorité.
5ŀƴǎ ƭŜ Ŏŀǎ ƻǳ ƭŀ ŎƻƳǇƭŜȄƛǘŞ ŘŜ ƭΩƻǳǾǊŀƎŜ Ł ŞŎƘŀŦŀǳŘŜǊ ƴŜ ǇŜǊƳŜǘ Ǉŀǎ ƭŀ ƳƛǎŜ Ŝƴ ǆǳǾǊŜ ŘΩǳƴŜ ǇǊƻǘŜŎǘƛƻƴ ŎƻƭƭŜŎǘƛǾŜ ǇƻǳǊ 
les monteurs, avec les garde-ŎƻǊǇǎ ŘΩŜȄǇƭƻƛǘŀǘƛƻƴ ŎƻƴǎǘƛǘǳŞǎ ŘŜǎ ƭƛǎǎŜǎ 9tD Ŝǘ ŘŜǎ ŦƛȄŀǘƛƻƴǎ 9t² όǇŀƎŜмнмύΦ

9ƴ Ŏŀǎ ŘŜ ƳƻƴǘŀƎŜ ŘŜ ƭΩŞŎƘŀŦŀǳŘŀƎŜ ŀǾŜŎ ƛƳǇƻǎǎƛōƛƭƛǘŞ ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ ŘŜ ƭŀ ǇǊƻǘŜŎǘƛƻƴ ŎƻƭƭŜŎǘƛǾŜΣ ƭŀ ǇǊƻǘŜŎǘƛƻƴ Řǳ 
ǇŜǊǎƻƴƴŜƭ ǇŀǊ 9tL ƴŜ ǇŜǳǘ şǘǊŜ ŀǎǎǳǊŞŜ ǉǳŜ ǎƛ ƭΩŀŎŎǊƻŎƘŀƎŜ Řǳ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛŦ ŀƴǘƛŎƘǳǘŜ ŘŜ ƘŀǳǘŜǳǊ Ŝǎǘ ǊŞŀƭƛǎŀōƭŜ ǎǳǊ ƭΩƻǳǾǊŀƎŜ 
lui-même dans le respect des exigences formulées dans la présente notice (ainsi que celle du fabricant des systèmes 
ŘΩŀǊǊşǘ ŘŜ ŎƘǳǘŜ ǳǘƛƭƛǎŞǎύΦ

Priorité à la protection collective
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Sécurité du montage

Rappel réglementaire de la priorité à donner dans tous les cas à la protection collective

9ȄǘǊŀƛǘ ŘŜǎ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛƻƴǎ Řǳ /ƻŘŜ Řǳ ¢ǊŀǾŀƛƭ ǊŜƭŀǘƛǾŜǎ ŀǳȄ ǘǊŀǾŀǳȄ ǊŞŀƭƛǎŞǎ Ł ǇŀǊǘƛǊ ŘΩǳƴ Ǉƭŀƴ ŘŜ ǘǊŀǾŀƛƭ Ŝƴ ƘŀǳǘŜǳǊΦ

Article R.4323-61 : « Lorsque des dispositifs de protection collective ne peuvent être mis
en oeuvreà partir d'un plan de travail, la protection individuelle des travailleurs est
assurée au moyen d'un système d'arrêt de chute approprié ne permettant pas une chute
libre de plus d'un mètre ou limitant dans les mêmes conditions les effets d'une chute de
plus grande hauteur.

Lorsqu'il est fait usage d'un tel équipement de protection individuelle, un travailleur 
ne doit jamais rester seul afin de pouvoir être secouru dans un délai compatible avec la
préservation de sa santé.

L'employeur précise dans une notice les points d'ancrage, les dispositifs d'amarrage et
les modalités d'utilisation de l'équipement de protection individuelle. »

Article R.4323-62 : « Lorsque les travaux temporaires en hauteur ne peuvent être
exécutés à partir du plan de travail tel que mentionné à l'article R.4323-58 (plan de
travail conçu, installé ou équipé de manière à préserver la santé et la sécurité des
travailleurs), les équipements de travail appropriés sont choisis pour assurer et maintenir
des conditions de travail sûres.

La priorité est donnée aux équipements de travail assurant une protection collective. »

18



Sécurité du montage

19



20



A1 Séquence de montage type - Base

Le montage de l'échafaudage doit 
suivre la séquence décrite ci-dessous !

Composants

10 Broche de base UJB 38-50/30
12 Base Standard UVB 25
30 Plateau en acier UDG-2
27 Lisse horizontale UH-2 75
29 Bordure horizontale UH-2 300

Répartition de la charge

Utilisez des supports de répartition de 
la charge en fonction de la capacité de 
charge du support.
Les supports et les plaques de sol 
doivent être en contact frontal avec le 
support. 

Montage 
Commencez le montage au point le 
plus haut du sol (= la compensation de 
hauteur la plus faible).

1. Posez les profils horizontaux UH-2 
(29) dans le sens de la longueur. 

2. Si nécessaire, mettre en place des 
supports de répartition de la 
charge.

3. Mettre en place les chevrons UH-2 
(27) dans le sens transversal.

4. Mettre en place les broches de 
base UJB (10).

(Fig. B2.01)

Généralités
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N'enfoncer les coins des entretoises 
UH-2 seulement après que 
l'alignement a eu lieu ! 

Montage

1. Monter 2 x normes de base UVB 
25 (12) sur les vérins de la base.

2. Monter 1x entretoise horizontale 
UH-2 75 (27) sur une unité de 
base, ne pas taper sur les coins

3. CƛȄŜǊ ŀǾŜŎ ƭΩŜƴǘǊŜǘƻƛǎŜ ƘƻǊƛȊƻƴǘŀƭŜ  
UH-2 (29) pour l'empêcher de 
tomber.          (Fig. B2.02)

4. Installez la deuxième unité de base 
et fixez-ƭŀ ŀǾŜŎ ƭΩŜƴǘǊŜǘƻƛǎŜ 
horizontale UH-2 (29).

5. Le niveau de base est aligné  
horizontalement en ajustant avec 
précision les vérins UJB (10). 
Ajustez la distance par rapport à la 
structure.(Fig. B2.03a)

6. Fixez solidement les coins de 
ƭΩŜƴǘǊŜǘƻƛǎŜ ¦I-2 (27+ 29) en 
position.(27+ 29) à l'aide d'un 
marteau avec un coup sec.

Ҧ [ϥǳƴƛǘŞ ŘŜ ōŀǎŜ Ŝǎǘ ƛƴǎǘŀƭƭŞŜΦ     όCƛƎΦ 
B2.03)

Au niveau de la base, des entretoises 
horizontales sont parfois nécessaires 
dans le sens longitudinal, voir la section 
Modèle d'attache.
PERI recommande de les utiliser des 
comme aide au montage pour chaque 
travée.

La base

A1 Séquence de montage type - Base
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Accrochez le plateaux en acier UDG-2 
(30) dans l'unité de base comme aide 
au montage.

Montage
1. Prenez le plateau (30) par le centre 

et placez-le sur les entretoises 
horizontales UH-2 (27).

¨ Le plateau est maintenant installé.
(Fig. B2.04)

Les deux crochets (30.1) sont-ils 
ǘƻƳōŞǎ Ŝƴ ŘŜǎǎƻǳǎ ŘŜ ƭΩŜƴǘǊŜǘƻƛǎŜ 
horizontale ?
Si ce n'est pas le cas, soulevez 
légèrement le plateau et laissez-le 
tomber en position ou actionnez 
manuellement le verrou de levage.
(Fig. B2.04a)

Les plateaux (30) utilisés au niveau 
inférieur sont uniquement des aides au 
montage. Ils peuvent être retirés
ultérieurement. Ceci ne s'applique pas 
aux trames où des accès sont installés.

Aide au montage du platelage

A2 Séquence de montage type ςPremière travée
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Composants

17 Montant UVR-2 200
18 Montant UVR-2 300
27 Lisse horizontale UH-2 75
51 Poteau de garde-corps EPG
59 Support de garde-corps EPW

Le poteau de garde-corps EPG (51) est 
monté en continu avec le support 
standard EPW.montéen continu avec 
le support standard(18) à partir d'une 
position sûre dans la travée 
d'échafaudage suivante.

Montage
1. Montez un support de garde-corps 

EPW (59) sur la rosette supérieure 
du StandardUVR-2 300 (18) à 
l'avance.

2. Fixez le montant pré-assembléà la 
base (12) à l'extérieur de 
l'échafaudage. Le support de 
garde-corps EPW doit être orienté 
vers l'intérieur.

(Fig. B2.05)
3. Fixez le poteau de garde-corps EPG 

(51) au crochet du garde-corps 
(59.1) du porte-garde-corps, 

(Fig. B2.06)

Montants verticaux

A2 Séquence de montage type ςPremière travée



3. Attachez le poteau de garde-corps 
EPG (51) au crochet du garde-
corps (59.1) du support de garde-
corps (59) sur le deuxième 
montant.

(Fig. B2.07)

3. Positionnez le deuxième montant 
(18) avec le poteau de garde-corps 
EPG (51) sur la norme de base UVB 
(12) disponible.

(Fig. B2.08)

5. Installez deux Standards UVR-2 
200 (17) sur l'intérieur de 
l'échafaudage.

6. Raccordez les montants à la 
traverse horizontale UH-2 75 (27) 
au niveau du plancher.

Ҧ [Ŝǎ Ƴƻƴǘŀƴǘǎ Ŝǘ ƭŜ ǇƻǘŜŀǳ ŘŜ ƎŀǊŘŜ-
corps sont maintenant installés.
(Fig. B2.09)

A2 Séquence de montage type ςPremière travée
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Composants

30 Tablier en acier UDG-2

Note
Stabilité compromise sans plancher.

ᵼLes plateaux du système sont des 
éléments de contreventement.
et doivent, par conséquent, être 
installés sur toute la largeur de 
l'échafaudage et dans chaque travée 
de l'échafaudage !

Montage
1. Pour installer les planchers, voir "A4 
Système du système A4 : Tablier" à la 
page 32.
Ҧ [Ŝ ǘŀōƭƛŜǊ Ŝǎǘ ƳŀƛƴǘŜƴŀƴǘ ƛƴǎǘŀƭƭŞΦ
(Fig. B2.10)
Des entretoises horizontales UH-2 sont 
également nécessaires.

Contreventements en diagonale
Les contreventements diagonaux ne 
sont pas nécessaires dans les
configurations standard présentées 
dans ces instructions de montage et 
d'utilisation. Le site supplémentaire 
superstructures supplémentaires ou 
déviantes
peuvent nécessiter un 
contreventement diagonal.
Ҧ CƻǳǊƴƛǊ ǳƴŜ ǇǊŜǳǾŜ ǎǘŀǘƛǉǳŜ.

Planchers

A2 Séquence de montage type ςPremière travée
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Composants

12 Base Standard UVB 25
17 Standard UVR-2 200
18 Standard UVR-2 300
27 Lisse horizontale UH-2 75
29 Bordure horizontale UH-2 300
30 Tablier en acier UDG-2
40 Pont d'accès EAW-L
51 Poteau de garde-corps EPG
52 Garde-corps d'extrémité en avance 
UPA-2
59 Support de garde-corps EPW

Les autres travées de l'échafaudage 
sont montées en commençant par la 
première travée.
(Fig. B3.01)

Montage
1. Insérez les bases supplémentaires 

UVB 25 (12) dans les vérins UJB et 
les relier aux entretoises (27).

2. Raccordez la travée d'échafaudage 
ŜȄƛǎǘŀƴǘŜ ŀǾŜŎ ƭΩŜƴǘǊŜǘƻƛǎŜ 
horizontale (29) et l'aligner. Tapez 
les coins.

(Fig. B3.01)
3. Positionner les plateaux (30) 

comme aide au montage. 

Si le niveau de base doit être utilisé 
comme zone de travail, PERI 
recommande de couvrir l'ensemble du 
niveau avec des plateaux.
(Fig. B3.02)

Autres travées

A3 Séquence de montage type ςAutres travées
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4. Montez un support de garde-corps 
EPW (59) sur la rosette supérieure de 
l'UVR-2 300 standard.
la rosace supérieure de l'UVR-2 300 
standard (18) à l'avance.
5. Fixez le poteau de garde-corps EPG 
(51) au crochet de garde-corps de la 
travée d'échafaudage
existante.
6. Accrochez l'autre côté du poteau de 
garde-corps au standard pré-assemblé
et poussez-les sur le
Base Standard UVB (12).
7. Montez les standards UVR-2 200 (17) 
sur le côté intérieur de l'échafaudage.
8. Connectez les standards (17 + 18) 
aux horizontaux (27) au niveau du 
pont. Fixez les cales.
(Fig. B3.03)
9. Installez le garde-corps d'extrémité 
en avance
UPA-2 (52) dans la baie de bordure,.
(Fig. B3.04)

A3 Séquence de montage type ςAutres travées
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10. Installez les platines (30) au 
premier niveau de l'échafaudage.
niveau.
11. Installez les ponts d'accès EAW-L 
(40).

Ҧ 5ϥŀǳǘǊŜǎ ǘǊŀǾŞŜǎ ŘϥŞŎƘŀŦŀǳŘŀƎŜ ƻƴǘ 
été installées.
(Fig. B3.05)

Après ces étapes de travail, les 
plateaux (30a) peuvent être retirés et 
utilisés ailleurs.
Des entretoises horizontales
(29) sont nécessaires pour des raisons 
structurelles,
voir le schéma d'ancrage..

A3 Séquence de montage type ςAutres travées
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Composants

29 Lisse horizontale UH-2 300
56 Plinthe UPF
57 Planche de rebord UPY

Assurez-vous que la protection latérale 
est complète dans chaque travée de 
l'échafaudage.

Garde-corps intermédiaire
Montage
1. Montez un garde-corps horizontal 

UH-2 (29) comme garde-corps 
intermédiaire. tapez les coins.

Ҧ [Ŝ ƎŀǊŘŜ-corps intermédiaire est 
maintenant en place.
(Fig. B3.06)

Des entretoises horizontales servant de 
garde-corps intermédiaires sont 
nécessaires dans chaque baie pour
raisons structurelles.

Plinthe latérale
Montage
1. Montez la plinthe UPY (57) des 

deux côtés, l'un après l'autre sur 
les montants,

Ҧ [ŀ ǇƭƛƴǘƘŜ ŘŜ ǇƛŜŘ Ŝǎǘ ƛƴǎǘŀƭƭŞŜΦ
(Fig. B3.06)

Protection latérale

A3 Séquence de montage type ςAutres travées
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Composants

17 Standard UVR-2 200
27 Lisse horizontale UH-2 75
29 Bordure horizontale UH-2 300
30 Tablier en acier UDG-2
46 Attache murale UWT
51 Poteau de garde-corps EPG
52 Garde-corps d'extrémité en avance 
UPA-2
57 Planche de rive UPY
59 Support de garde-corps EPW

Généralités
Le poteau de garde-corps avancé peut 
rester dans le niveau d'échafaudage 
terminé ou
être utilisé pour le niveau 
d'échafaudage suivant.
Dans ce cas, le poteau de garde-corps 
doit être remplacé
par une entretoise horizontale.

Remplacement du poteau de garde-
corps

ƴRemplacer les poteaux de garde-
corps par des lisses horizontales
horizontales dans le sens inverse du 
montage.
1. Montez les lattes horizontales (29) 

devant les devant les poteaux de 
garde-corps.

2. Retirez les supports de garde-
corps EPW et les poteaux de 
garde-corps EPG. les utiliser pour 
le niveau suivant.

Ҧ [Ŝǎ ǇƻǘŜŀǳȄ ŘŜ ƎŀǊŘŜ-corps ont été 
remplacés.
(Fig. B4.01)

Autres niveaux

A4 Séquence de montage type ςAutres niveaux
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1. Installez les Standards UVR-2 200 
(17) sur toutes les jambes 
intérieures.

2. Monter les Standards UVR-2 200 
(17a) avec les éléments suivants 
Support de garde-corps EPW (59) 
et Poteau de garde-corps en 
avance EPG (51) sur tous les pieds 
extérieurs.

3. Connectez les standards (17 + 17a) 
aux traverses horizontales (27) au 
niveau du pont. Fixez les cales.

(Fig. B4.02)

Selon la variante, des
supplémentaires UH-2 75 (27a) 
peuvent être nécessaires.
être nécessaires, voir le modèle 
d'attache.

4. Fixez à l'avance le garde-corps 
d'extrémité UPA-2 (52) sur le côté 
avant.

5. Installer le platelage (30).
(Fig. B4.03)

Montage

A4 Séquence de montage type ςAutres niveaux
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6. Montez la corniche horizontale 
comme garde-corps intermédiaire 
(29a) et la plinthe UPY (57).

Ҧ [Ŝ ƴƛǾŜŀǳ ǎǳƛǾŀƴǘ Ŝǎǘ ƳŀƛƴǘŜƴŀƴǘ 
installé.
(Fig. B4.04)

Répétez les étapes de montage 1 à 6 
jusqu'à ce que tous les niveaux de 
l'échafaudage soient terminés.

Ancrage
Installez les attaches murales UWT (46) 
de façon continue dans l'axe de 
l'échafaudage.
(Fig. B4.05 + B4.05a)

Reportez-vous à la section "Schéma 
des attaches" pour le
nombre et la position des attaches

A4 Séquence de montage type ςAutres niveaux
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B1 Vérins à vis et roues
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A1   Vérins à vis et roues

[ŀ ǎǳǊŦŀŎŜ ŘΩŀǇǇǳƛ ŘŜǎ ǇƛŜŘǎ ŘŜ 
ƭΩŞŎƘŀŦŀǳŘŀƎŜΣ Řƻƛǘ şǘǊŜ ŎŀǇŀōƭŜ ŘŜ 
supporter les charges de celui-ci.

{ǳǊ ǳƴŜ ǎǳǊŦŀŎŜ Ŝƴ ōŞǘƻƴΣ ƭΩŀǇǇǳƛ ǎŜ 
fait directement sur celle-ci.
Sur les autres surfaces il est souvent 
ƴŞŎŜǎǎŀƛǊŜ ŘΩŜŦŦŜŎǘǳŜǊ ǳƴ ŎŀƭŀƎŜ ǇƻǳǊ 
répartir la charge sur une surface plus 
importante, la cale étant une portion 
de madrier de longueur minimum 50 
cm.
Fig. A1. 14

Il est possible en les croisant de 
superposer 2 hauteurs de madriers.
Dans ce cas les cales doivent être 
solidarisées entre elles.
Fig. A1. 15 

Aucune disposition ne peut être 
ŀŘƳƛǎŜΣ ƭΩŀǇǇǳƛ Řƻƛǘ ǎŜ ŦŀƛǊŜ ǎǳǊ ǳƴŜ 
surface nivelée et compactée.

Charges à considérer
Pour chaque situation les charges à 
considérer sont indiquées sur le plan.

A défaut de plan, et dans le cadre des 
modèles et situations retenues pour 
ƭΩŞǾŀƭǳŀǘƛƻƴ Řǳ ƳƻŘŝƭŜ ǇƻǳǊ ƭŀ ƳŀǊǉǳŜ 
NF. (hauteur inférieure à 24 mètres), 
les charges verticales à prendre en 
compte sont les suivantes :
(tab. A1. 16)
Une valeur max. de 0,8 kN est à 
ŎƻƴǎƛŘŞǊŜǊ Ł ƭΩƘƻǊƛȊƻƴǘŀƭŜΦ

Dispositifs de calage

Fig. A1. 14

Fig. A1. 15

50cm
22cm

50cm
50cm
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B3 Entretoises horizontales
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Entretoises horizontales


